Руководителю Управления Роспотребнадзора
по Иркутской области
Андрееву Андрею Андреевичу
от Новикова Ильи Анатольевича,
Адрес проживания: г. Иркутск,
ул. Российская, д. 19, кв. 2
Тел. +7 911 264-28-24
Жалоба на некачественные услуги
19.10.2019 г. мы с компанией ООО «Руки» подписали договор № 100 на установку водонагревателя. Я оплатил услуги в полном размере — 11 600 (одиннадцать тысяч шестьсот) рублей.
Когда представители компании закончили, я обнаружил, что водонагреватель не работает.
Я ссылаюсь на 4 и 29 статьи Закона «О защите прав потребителей», поэтому требовал от компании (выберите, что требовали от компании и впишите одно требование):
Вернуть на мой счёт уплаченные деньги в полном размере, расторгнуть договор.
Безвозмездно качественно оказать повторные услуги.
Соразмерно уменьшить стоимость сервиса на 3000 (три тысячи) рублей.
Безвозмездно устранить выявленные недостатки до 11.11.2020 г.
Компания отказала.
Прошу
1. Провести проверку указанного факта нарушения прав потребителя.
2. Уведомить меня о результатах такой проверки.
Приложения:
1. Квитанция.
2. Ответ ООО «Руки» на претензию.
25.10.2019 г. 





Подпись ________________________
Руководителю Управления Роспотребнадзора
по _______________________________________________________ _________________________________________________________     От _______________________________________________________
__________________________________________________________
Адрес проживания: _________________________________________ __________________________________________________________________________________________________________________
Тел.: _____________________________________________________
Жалоба на некачественные услуги
_________________________ г.  мы с компанией _____________________________________________ ______________________________________________________________________________________ подписали договор № ____________________________________________________________________ на __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________. Я оплатил услуги в полном размере —  _____________________________________________________ _________________________________________________________________________________________________________________________ рублей.
Когда представитель закончили, я обнаружил, что _____________________________________________ ________________________________________________________________________________________ _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.
Я ссылаюсь на 4 и 29 статьи Закона «О защите прав потребителей», поэтому требовал _____________ ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.
Компания отказала.
Прошу
1. Провести проверку указанного факта нарушения прав потребителя.
2. Уведомить меня о результатах такой проверки.

Приложение
1. Квитанция
2. ___________________________________________________________________________
Дата _____________________


Подпись ________________________
Квитанция об оказании услуг
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Ответ компании ООО «Руки»
